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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL 

JAÇANÃ/TREMEMBÉ, GESTÃO DOIS MIL E VINTE E DOIS/ DOIS MIL E VINTE E 

QUATRO – mês de junho/2023 

 

Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte três, de forma presencial aconteceu a 

Oitava Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal de Jaçanã/Tremembé, 

convocada pelo Sr. Carlos José Marques (coordenador), foi realizada no CEU TREMEMBÉ- 

Maria Firmina dos Reis, no Teatro situado na Rua Adalto Bezerra Delgado, 94. Estiveram 

presentes os Conselheiros (as) Titulares – Sr. Marcelo da Silva Pereira, Sra. Márcia Regina de 

Moura, Sr. Carlos José Marques, Sra. Fabiana de Lima Oliveira, Sra. Sirlene Souza Pereira, Sra. 

Gisele de Lima, Sr. Carlos Miguel de Freitas, Sra. Maria Ericelda Fernandes Borges Sr. Daniel 

Alves da Silva. Conselheiros (as) que Justificaram: Sr. Celso Sérgio da Silva, Sra. Maria 

Aparecida de Lima, Sra. Roberta Silva Santos. Conselheiros (as) Suplentes Presentes.  Sra. 

Carmem Francisca de Lima, Sra. Simone da Silva Pereira e Sra. Odete Borges de Oliveira. 

Estiveram presentes :Sr. Alex Marchioaratto (Interlocutor da Subprefeitura JT- CPMJT) e Sra. 

Simone (representando a SABESP) e o Sr. Genilson (representante da Associação dos 

Moradores do Jardim Cachoeira) e munícipes (segue lista de presença e anexo) Sr. Carlos José 

Marques (coordenador), informou sobre a Pauta, N primeira parte seria para recepção de 

demandas e devolutivas, e na segunda parte seria destinado às Propostas da Plataforma Participe 

+ os Conselheiros(as) irão priorizar os 15 temas que farão diferença na vida da população do 

território, foi aberta a palavra à munícipe Sra. Silvia que  trouxe a demanda da Rua 20 de março 

nº23 bairro Jd. Felicidade á munícipe Sra. Terezinha Ribeiro, que relatou sobre o problema que 

estão enfrentando na Rua, alegou que fazem 4 anos que os oradores estão sofrendo com 

problema, que fica próximo de ruas importantes do Mercado X e acesso a outros bairros, relatou 

que existe um afundamento de solo, que já foi realizado um trabalho pela Sabesp mas sem 

conclusão da obra ,a Subprefeitura também está sendo cobrada pela obra porém disse ser de 

responsabilidade da Sabesp. Sr. Carlos José Marques 9coordenador) disse que vai encaminhar 

via ofício pelo conselho aos órgãos responsáveis.  Sra. Sirlene (conselheira) relatou que nas Rua 

Flor de maio número 75 e 80 existem dois buracos que foram abertos pela Sabesp, e que a 

demora de consertar está muito grande, Sra. Simone (representante da Sabesp) explicou sobre a 

demora da execução dos serviços que são prestados pelas terceirizadas. Sra. Sirlene 

(conselheira) solicitou a mudança de pv da Sabesp na rua Nova Paulista 700. Sr Carlos 

(Coordenador) solicitou mais uma vez, que fosse realizado o serviço de reposição de asfalto na 
Rua Francisca Espolit, próxima ao CEU JAÇANÃ, disse que a rua estava cedendo. Sra.  

Carmem Francisca de Lima (conselheira) relatou que no final da Rua Clovis Salgado tem uma 

viela cedendo e na Rua Engenheiro Antônio Toledo 297, e que o problema é de tubulação e 

tampa da Sabesp, disse que o Sr. Alex Marchioratto (governo local SUBJT) realizou uma vista 

no local e que fará os encaminhamentos. Sr. Carlos (coordenador) relatou para Sr. Simone 

(representante da Sabesp) que recebeu contas de anos 2011 e que desconhece os débitos, foi 

orientado que tirasse uma foto e enviasse para o Sr. Anderson (SABESP). Sra.Gisele de Lima 

(conselheira) solicitou uma visita técnica para Sra. Simone (Sabesp) na Avenida Cel. Sezefredo 

Fagundes altura do n° 17.000 onde há um enorme vazamento de água na rua que fica próxima à 

Rua Bom Pastor. Sr. Marcelo (conselheiro) relatou que na Rua Antônio Simplício x Rua Gabriel 
Martin dentro de uma viela a rede da Sabesp está com a tampa solta. Sra. Simone (Sabesp) 

informou que terá curso ensinando pescar, e que existem disponíveis 20 vagas, o curso 
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provavelmente será realizado aos sábados, o objetivo do curso é capacitar, formar, curso é 

direcionado aos jovens. Foram Apresentadas, Lidas, Discutidas, Avaliadas e Encaminhadas  

Às 15 Propostas que foram inseridas na Plataforma Participe +, são elas: a seguir PROPOSTAS 
PRIORIZADAS:  01- Proposta 0907 - 20/04/2023 Proposta Coletiva - Implantação nos dois 
distritos (Jaçanã e Tremembé) de jardins de chuva. Zeladoria Urbana e melhorias de bairro; 02- 
Proposta 0459 - 13/04/2023 Joaniro Amancio Pereira - CALÇADAS Nossas CALÇADAS estão 
sem condições de pessoas com deficiência, cadeirantes, idosos, transitar. Algumas não tem 
condições de uso, para pessoas nenhuma. Que possamos padronizar nossas CALÇADAS e que 
possa ser usado como referência os PCD e cadeirantes Zeladoria Urbana e melhorias de bairro; 
03- Proposta 2731 - 15/05/2023 Francisco Eduardo Bodião - O Fórum Verde Permanente, de 
parques, praças e áreas verdes, segue defendendo a restituição do orçamento da Secretaria do 
Verde e Meio Ambiente ao patamar de 1% do total arrecadado pela cidade. Além do 
investimento em programas e projetos, em toda a cidade, que garantam a ampliação e 
manutenção de parques e praças, protejam as áreas verdes e de mananciais, qualifiquem rios 
e lagos, é urgente que novos concursos sejam realizados e que a estrutura de atuação e 
funcionamento da SVMA seja ampliada e melhorada Meio Ambiente; 04 –Proposta  1368 - 
28/04/2023 Joaniro Amancio Pereira - CRIAÇÃO DE ABRIGOS ANIMAIS O número de animais 
aumentou em São Paulo, vários foram os fatores, e hoje faz necessário a criação desses 
abrigos, porque em algumas situações os animais têm avançado e agredindo pessoas 
transeuntes. Nas visitas e entrevistas que estamos fazendo notamos esse aumento, e as visitas 
são de manhã de tarde e à noite, e em todos horários encontramos e vemos esse abandono. 
Corre o risco à saúde pública, pois podem ser vetores de doenças. Desenvolvimento 
Econômico e Trabalho; 05- Proposta 0904 - 20/04/2023 Proposta Coletiva - Construção de UBS 
Jardim Cabuçu, para desafogar a UBS Jardim Edu Chaves. Rua Miguel Arrojado Lisboa. Saúde; 
06- Proposta 3301 - 16/05/2023 Alex José de Oliveira Marchiorato OPERAÇÃO DEFESA DAS 
ÁGUAS Ações de FISCALIZAÇÃO nas áreas de proteção dos mananciais localizadas na região 
Norte do Município, com vistas a impedir o avanço da ocupação irregular, congelando e 
impedindo a expansão dos assentamentos e a ação pontual de desfazimento em toda a área a 
ser protegida. Meio Ambiente; 07- Proposta 3299 - 16/05/2023 Alex José de Oliveira 
Marchiorato IMPLANTAÇÃO DO PARQUE SANTA MARIA - PARQUE FONTE GIOCONDA - DUP 
Localidade Av. Nova Cantareira, na subida V. Albertina área 20.000m2 Proposta Preservação e 
Educação Ambiental Meio Ambiente; 08- Proposta 2126 - 09/05/2023 Joaniro Amancio Pereira 
- MARCENARIA POPULAR Criar marcenaria populares, existem muitos pontos de descartes 
viciados por todo município de São Paulo, e em 88% deles existem móveis, a ideia é ou 
construir uma marcenaria popular para o município ou construir 5 uma para cada região, 
norte, sul, leste, oeste e centro ou uma para cada Subprefeitura sendo 32. E essas marcenarias 
podem ser administradas por associações ongs sociedade amigos, cooperativas, seria feito um 
cadastro único para destruição dos móveis. Vamos gerar renda, trabalho, dar dignidade, 
aconchego nos lares entre outros benefícios. Desenvolvimento Econômico e Trabalho; 09- 
Proposta 0903 - 20/04/2023 Proposta Coletiva - Implantação de equipamento de RHC "Rede 
Hora Certa - e especialidades. De extrema urgência. Local: Jaçanã ou Tremembé. Saúde; 10- 
Proposta 3271 - 16/05/2023 Nelsinho Ferreira - Parque Linear Cabuçu ' Parque Edu Chaves. 
Parque linear as margens do Rio Cabuçu é d suma importância para o meio ambiente bem 
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como também para manter a limpeza bem como evitar que as margens do rio se tornem um 
ponto viciado de diversos descartes irregulares. E também trará para região um espaço verde 
com prática de atividades esportivas e culturais melhorando assim a qualidade de vida das 
pessoas. Meio Ambiente; 11- Proposta 0891- 20/04/2023 Proposta Coletiva - Audiência 
Pública Subprefeitura- Orçamento para projetos na região Jaçanã/Tremembé a fim de diminuir 
a demanda habitacional. Habitação; 12- Proposta 0899 - 20/04/2023 Proposta Coletiva - 
Construção de EMEI no Jardim Flor de Maio no final da Rua Brinco de Princesa. Temos área 
pública que já foi indicada. Educação; 13- Proposta 3243 - 16/05/2023 Nelsinho Ferreira UPA 
III - DISTRITO TREMEMBÉ: Esta região é uma das mais populosas da z/norte e não dispõe de 
um equipamento de saúde com este perfil de atendimento, onde seus moradores tem que se 
locomoverem a uma longa distância para atendimento médico, podendo até mesmo piorar 
seu quadro clinico devido a esta longa distância que terão que percorrer para terem 
atendimento médico em um equipamento de saúde com o padrão de uma UPA porte II. Este 
equipamento estará contribuindo significativamente para uma melhora nos serviços de saúde 
de nossa região. Saúde; 14- Proposta 0897 - 20/04/2023 Proposta Coletiva - A obra de 
canalização do córrego Jardim Flor de Maio, para dar continuidade. Rua Dália com Rua Amor 
Perfeito Zeladoria Urbana e melhorias de bairro e 15- Proposta 1610 - 02/05/2023 Prof. Carlos 
Loiola - CRM-Centro de Referência da Mulher e Implantação de 1 Centro de Convivência e 
Cooperativa (Cecco) para que elas mesmas possam gerenciar. Os Centros de Referência são 
estruturas essenciais do programa de prevenção e enfrentamento à violência contra a mulher, 
uma vez que visa promover a ruptura da situação de violência e a construção da cidadania por 
meio de ações globais e de atendimento interdisciplinar (psicológico, social, jurídico, de 
orientação e informação) à mulher em situação de violência. Devem exercer o papel de 
articuladores dos serviços organismos governamentais e não-governamentais que integram a 
rede de atendimento às mulheres em situação de vulnerabilidade social, em função da 
violência de gênero Direitos Humanos e Cidadania. CONFIRMANDO as PROPOSTAS 

PRIORIZADAS PELO CPMJT - 0907, 0459 ,2731 ,1368 , 0904 ,3301 ,3299 ,2126 ,0903 

,3271 ,0891 ,0899 ,3243 ,0897 ,1610.  A Reunião foi encerrada às vinte horas e trinta minutos, 

nada mais a tratar, esta Ata foi confeccionada por mim Sra. Gisele de Lima (secretária) com o 

apoio de Sr. Carlos Marques (coordenador). 

 

 

 

 

 

 

 

 


